



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
土地工務運輸局
Direcção dos Serviços de Solos, Obras Públicas e Transportes

關於立法會林倫偉議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢交通事務局意見，本人對立法會2022年3月3日第235/E177/VII/GPAL/2022號公函轉來林倫偉議員於2022年02月25日提出，行政長官辦公室於2022年3月4日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 氹仔基馬拉斯大馬路空中走廊之延伸，將來會結合詳細規劃工作和相關部門意見作進一步考慮。

對問題2. 為減少施工期間對周邊的影響，情況許可下，申請晚間及節假日進行土木建築及使用預先裝嵌的結構件，減少使用車道空間及時間；大型道路工程引入階段性工期延誤制度，更有效控制整體進度。若涉及重鋪地下管道，會按現行機制協調相關專營單位一併施工，避免同一段道路短期內重覆開挖。

交通事務局表示，為減低對市民出行的影響，該局會一如既往盡力協調道路工程、主動收集社團和學校意見和適時交流，加強巡查臨時交通措施，以及儘早透過傳統和電子媒體公佈相關臨時交通安排和出行資訊。

代局長 黃昭文